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Цель: Формирование первичных представлений о космосе и космических объектах.
Задачи:
· Образовательные:
· Познакомить детей с понятием «космос», «планета», «звезда».
· Сформировать представление о том, что Земля – это планета, на которой мы живем.
· Обогатить словарный запас словами: космос, планета, звезда, ракета, космонавт.
· Развивающие:
· Развивать познавательный интерес к окружающему миру.
· Развивать воображение и фантазию.
· Развивать связную речь, умение отвечать на вопросы.
· Воспитательные:
· Воспитывать любознательность и интерес к познанию нового.
· Воспитывать умение слушать воспитателя и друг друга.
Материалы и оборудование:
· Картинки с изображением космоса, планет, звезд, ракеты, космонавта.
· Игрушка – плюшевый инопланетянин.
· Музыкальное сопровождение (космическая музыка).
· Аудиозапись голоса космонавта.
· Материал для игр и экспериментов (фольга, бумага, краски).
Ход занятия:
1. Организационный момент:
· Приветствие.
· Создание эмоционального настроя (прослушивание космической музыки).
2. Основная часть:
· Беседа о космосе.
· Рассматривание картинок с изображением планет, звезд, ракеты, космонавта.
· Рассказ воспитателя о планетах Солнечной системы (Земле, Марсе, Венере и др.).
· Физкультминутка «Ракета».
· Игра «Найди планету».
· Эксперимент «Звезды в банке».
· Прослушивание аудиозаписи голоса космонавта.
· Встреча с инопланетянином (игрушка).
3. Заключительная часть:
· Подведение итогов занятия.
· Рефлексия (что нового узнали, что понравилось).
· Прощание.

